

NABÍDKA

na pořádání 1. Kvalifikačního závodu na AWC, EO, MČR 2024 kat. XS/S/M
06. 04. 2024 - 07. 04. 2024

1. Základní kontaktní údaje uchazeče

Název organizace, pokud se uchází o organizaci Klub nebo jiná organizace, v případě fyzických osob jméno a příjmení:	Jitka Slánská IČ 18398197, DIČ CZ6253151168
Kontaktní e-mail:	jitkaslanska@seznam.cz
Kontaktní telefon:	776 724 661
Osoba zodpovědná za celkovou organizaci:	Jitka Slánská
Telefon:	776 724 661
E-mail:	jitkaslanska@seznam.cz
Zástupce hlavního organizátora:	Jakub Diviš
Telefon:	721 555 834
E-mail:	jakubdivis@outlook.com

2. Dosavadní zkušenosti pořadatele s organizací závodů

Zde prosím uveďte stručný popis závodů, které jste pořádali v uplynulých 5 letech s uvedením názvu závodu, počtu účastníků, datumu a místa konání závodu.

Už 11 let pořádám série závodů, na kterých není téměř nikdy méně, než 100 lidí. Jedná se o Zimní pohár (120 – 130 lidí), zkoušky (120 – 130 lidí). Dříve ve Všetvicích, Ratenicích, Berouně, nyní převážně v Tachyon Sport Areně.

3. Popis a složení organizačního týmu

Zde, prosím, uveďte základní informace, kdo se na pořádání bude podílet, jak plánujete zajistit pomocníky, zda se bude podílet nějaký Klub nebo zda chcete pořídit závody v nějaké skupině lidí

Disponuji stálým pořadatelským týmem, který se na pořádání závodů podílí. Na větší závody vždy přibíráme do týmu pomocníky/zkušené agilistky s pořadatelskou praxí. Při jednom pakuru čítá tým cca 12 osob, pakliže se závodí celý den. Pomocníci jsou zpravidla lidé, kteří s námi již závody pořádali. Částečně sami běhají, někteří se věnují pouze pořadatelské činnosti. V případě, že někdo ze stálého týmu nemůže, oslovujeme veřejnost prostřednictvím FB.

Jitka Slánská 61 let, pořadatel, trenér, aktivní závodník

Jakub Diviš 22 let, pořadatel, trenér, aktivní závodník (angličtina, španělština, němčina), certifikovaný zdravotník pro dětské akce

4. Popis naplnění požadavků na zázemí s využitím tabulky v příloze č. 1

Zde prosím uveďte popis areálu, který nabízíte pro pořádání dané akce včetně stručného popisu. Pokud je popis dostupný někde na internetu, stačí vložit odkaz na příslušné webové stránky.

Popis doplňte vyplněnou tabulkou z přílohy č. 1. Tabulku můžete vložit buď přímo do textu nebo jako samostatnou přílohu.

Závod proběhne v Tachyon Sport Areně. Popis areálu a Provozní řád areálu je na <https://tachyon.dogres.cz/> Další informace jsou na FB stránce haly.

Akce bude pořádána v hale, na umělé trávě JUTA Grass, plocha 50 x 24 m. Možnost rozdělení na dva parkury.

Plocha na rozcvičení přímo v hale 17 x 24 m. Tribuna pro 200 osob. Parkování přímo v areálu. Dostatek toalet přímo v zázemí haly. Kavárna. Podmínkou pořádání je striktní dodržování Provozního řádu. V případě jeho porušení je pořadatel oprávněn požadovat pokutu nebo závodníka z akce vykázat.

Občerstvení v hale a prodej kynologického sortimentu zajišťuje v místě pronajímatel haly. Další stánky mohou být umístěny dle konkrétní dohody s pořadatelem a pronajímatelem (za úplatu).

5. Nabídková cena

Níže uvedené

Položka	Nabídková cena v Kč
Cena za pronájem areálu (cena by měla obsahovat kompletní náklady na pronájem areálu, tedy např. včetně ceny za pronájem parkovací plochy, poplatky za úklid areálu apod.)	15.000 Kč/den + 50 Kč za den za každého účastníka (počítá se dle skutečnosti). Orientačně při variantě dvoudenních závodů při počtu 150 týmů (120 osob) činí nájemné za celou akci 42.000 Kč. Nájemné již zahrnuje všechny náklady. Fakturuje Tachyon Sport Arena s.r.o. přímo Klubu agility.
Odměna organizátorovi za pořádání akce (jedná se o částku, kterou organizátor dostane jako odměnu za pořádání akce). Náklady na pomocníky budou hrazeny samostatně a nejsou součástí této částky.	Požadovaná odměna je 20.000 Kč (10.000 Kč za závodní den), při pořádání na jednom parkuru.
Ostatní náklady související s pořádáním akce, pokud nějaké jsou (časomíra, ozvučení, pronájem WC, doprava rozhodčích z letiště a na letiště apod.)	Překážky (Galican) pronajímatele v ceně. Ozvučení v ceně. Doprava rozhodčích 8 Kč / km. Letiště Praha, jedna cesta cca 60 km. Náklady včetně parkovného cca 2.200 Kč. Časomíru zajistí Antonín Palata. Fakturuje přímo Klubu agility. Částka za jeden parkur na dva dny činí 8.500 Kč a je zahrnuta v nabídce pořadatele.
Celková částka za pořádání akce (součet výše uvedených položek)	72.700 Kč včetně DPH

Nabídka platí pro pořádání kvalifikačního závodu na jednom parkuru. Při dvou parkurech je nutné navýšit počet pomocníků, zvýší se také cena za výsledkový servis. Informaci je potřeba dodat pořadateli cca tři týdny předem. Cena při pořádání dvoudenního závodu na dvou parkurech je tedy **94.608 Kč včetně DPH**.

Vzhledem k tomu, že dosud není známá koncepce reprezentace, vztahuje se uvedená cena za zpracování výsledků k loňskému bodovému hodnocení. V případě změn může být cena za zpracování výsledků navýšena za zpracování změn do tabulek, případně si pořadatel vyhrazuje právo zpracovat pouze výsledky, bez bodového hodnocení, případně cenu navýšit o dodatečnou úhradu tohoto servisu.

Nabídka nezahrnuje platby pomocníkům, dle výběrového řízení bude Klubem agility uhrazena paušálem nad rámec nabídkové ceny.

Varianta: Kvalifikační závody pořádané ve třech dnech na jednom parkuru. Cena **106.700 Kč** včetně DPH.